

Invitație

CS Știința Electro Sistem Baia Mare vă invită să participați la concursul de orientare

Pupa Moșului

Competiția se va desfășura în orașul Baia Mare în data de **sâmbătă 7 decembrie 2024** și va fi de tip parc-oraș. Acest concurs se dorește a fi și un ultim concurs de orientare în alergare din acest sezon din Baia Mare.

Vă așteptăm pe toți, amatori sau profesioniști! Nu necesită cunoștințe prealabile de orientare, traseele de open pot fi parcurse cu ușurință de către toată lumea, individual sau în familie (părinți cu copii).

Moșul va da startul, va avea grijă de concurenți și îi va premia pe toți la final!



Organizatori:

Organizatori : CS Electro Sistem Baia Mare si SC Electro Sistem SRL Baia Mare

Centrul de concurs si prezentarea concurentilor:

Centrul de concurs si prezentarea concurentilor este în parcul de joaca de pe strada IL Caragiale, Cartierul Sasar, Baia Mare, coordonate Google:

[47.660794, 23.557590](#)

Programul concursului:

-Sambata 07.12.2024

-ora 10.00-10.30 – Validarea concurentilor la locul de sosire

-ora 11.00 – Moșul va da startul primului concurent

Taxe de participare:

NU SE PERCEP TAXE DE PARTICIPARE!

Categoriile de participare:

Categoriile de participare sunt MF10,12,14,16,18,21,35,45,55,65, Open si Open Family. Categoriile M si F 10 vor avea traseu marcat.

**PARTICIPAREA SE FACE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A
COMPETITORILOR!**

Sistemul de cronometrare și verificare:

La acest concurs se va folosi sistemul electronic de cronometrare și control SPORTIdent. Nu se foloseste sistemul AIR+.

Înscrierile concurenților

Inscrierile vor face până miercuri 4 dec. 2024 pe adresa: istvan_irk@yahoo.com. Rugam ca la inscriere concurentii sa comunice numarul dispozitivului electronic SI Card. Concurenții care nu au vor primi unul gratuit din partea organizatorilor. Se vor primi si inscrieri la fața locului însă doar în limita hărților disponibile. Pentru traseele open vor fi hărți suficiente. Informatii suplimentare puteti obtine la tel 077-184.638, Istvan Sebestyen.

Ho-ho-hooo!!! Vă așteptăm!!!